
その他（自由意見）

・映像での説明はよかったと思います。また、学生が来てくださったのはとてもよかったと思います。

報告会ごとに「町がよくなっている！」という実感がもてる報告会になるといいなと思っています。

・町の議会報告会がどのように行われているか参考にさせていただこうと思い出席させていただきました。

・初めての議会報告会でしたが大変勉強になりました。

・普段知れない議会での活動が知れる機会をいただけて、とても学校での活動にも役立てるのに

とても助かりました。

・雰囲気が素晴らしかったです。

・中高生の参加とても良いですね！誘われての参加でしたが来てよかったです。

直接町のために意見を交換でき、東吾妻町発展に心が動き身近に感じました。良い町にしたいです。

・初めての参加でしたがこのような方式で良いと思います。

・今回学生さんたちに来ていただきいろいろと知ってもらえる機会となりました。

・動画に関して動画の方がキッカケになりやすいと考えています。

【参考】令和６年議会報告会アンケート集計（当日来場者）

今回が初めて

85%

過去にも参加し

たことがある。

15%

今までに東吾妻町議会報告会に

参加したことがありますか。

チラシ・議会だより・議

会のホームページを見

て

26%

通知をもらったので（区長

会長･区長など）

29%

防災無線を

聞いて

12%

議会報告会の中

で、町政に対す

る不満や要望を

聞いてほしい

6%

人前で話すこと

は抵抗がある

が、議員と話が

してみたいと

思った

3%

その他

24%

今回参加しようと思ったきっかけは何ですか。（複数回答可）

町政懇談会のように各地区をまわり、５会場

で地域の実情を伝えられる内容にしてほしい

4%

５会場にこだわらないが、

従来通りの対面方式の議

会報告会にしてほしい

4%

５会場にこだわらないが、気軽に

話しやすい雰囲気にしてほしい

59%

音楽イベントやマル

シェなど気軽に参加

できるイベントと合わ

せて相談ブースがあ

るといい

29%

その他(今回のよ

うな方法でいい）

4%

今後の議会報告会の開催方法は、どんな方法なら参加しやすいですか。（複数

回答含む）


